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Kursevi jezika u
inostranstvu
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 Malta
 Španija
 Italija
 Francuska
 Nemačka
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ENGLESKA
London, Oxford, Southbourne, Brighton

AMERIKA 
Miami

MALTA
Gzira

ITALIJA
Rim, Firenca, Milano

FRANCUSKA
Pariz, Kan

[PANIJA
Barcellona

DOKUMENTA ZA VIZU

 Fotografija kao za pasoš (vizu) - svetle pozadine, dva primerka
 Važeći pasoš - šest meseci nakon povratka
 Za maloletne osobe - saglasnost oba roditelja da dete može 

putovati, overena u opštini ili sudu
 Za studente - Indeks i kopija
 Za odrasle - Potvrda o stalnom radnom odnosu, visini prihoda i 

korišćenju godišnjeg odmora, sve o materijalnom stanju 
zaposlene osobe, radna knjižica 

 Za izdržavana lica  - Potvrda o zaposlenju roditelja i visini prihoda
 Pasoši ostalih ukućana na uvid (ili overene kopije istih)
 Potvrda iz škole da je redovan učenik / potvrda sa fakulteta o 

redovnom studiranju, potvrda o položenim ispitima overena u 
dekanatu

 Troškovi vize
 Uplaćeno osiguranje u trajanju dužine boravka
 Kopije svih dokumenata u zavisnosti od zahteva ambasade

DOKUMENTA ZA VIZU (za Veliku Britaniju i SAD)

 Važeći pasoš
 Kopija prethodnog pasoša sa britanskim vizama (ako ga ima)
 Tri fotografije 33 x 45 mm, obavezno bele pozadine
 Popunjen formular
 Saglasnost oba roditelja u tri primerka (1 za opštinu, 1 za 

ambasadu, 1 za putovanje za granični prelaz) - prevod na 
engleski

 Potvrda iz škole o redovnom učenju + prevod na engleski
 Potvrda sa fakulteta o redovnom studiranju + prevod na 

engleski (indeks, potvrda o položenim ispitima i kopija indeksa)
 Potvrda o zaposlenju jednog roditelja i prevod na engleski
 Za zaposlene potvrda o radnom odnosu, visini prihoda i 

korišćenju godišnjeg odmora + prevod na engleski (kopija 
radne knjižice + original na uvid)

 Za penzionere rešenje o penziji + zadnji ček (preveden na 
engleski)

 Kopije pasoša ukućana
 ZA privatnike rešenje o osnivanju firme i o izmirenim porezima 

(prevod na engleski)

 Kursevi se održavaju na svim nivoima u malim grupama

 Na početku kursa vrši se testiranje

 Svaki kandidat se svrstava u grupu prema nivou znanja

 Polasci mogu biti grupni i individualni

U čenje jezika je postalo neophodno u   

   današnjem svetu komunikacija. 

Ovom prilikom Matico Vam predstavlja ponudu za 

usavršavanje jezika u inostranstvu. Predstavljeni jezički centri 

spadaju u međunarodno priznate škole. Svaka od njih izdaje 

sertifikat o pohađanju kursa na određenom nivou.

NEMA^KA
Frankfut, Berlin, Minhen

AUSTRIJA
Beč

www.matico.rswww.matico.rs
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FRANCES KING - London / Uzrast: 18+      www.francesking.co.uk

ŠKOlA: Osnovana je 1973. godine i ima 35 godina iskustva u podučavanju engleskog jezika. Škola je otvorena preko cele godine i osim opštih, nudi sve 
vrste specijalizovanih i dugotrajnih kurseva jezika. Predavači su profesori jezika i pomažu da se dostigne maksimalan progres tokom boravka. Nalazi se 
u više zgrada oko Hyde Parka, sve učionice su moderno opremljene, nudi i društveni program tokom boravka (lokacije Kensington, Belgravia, 
Marylebone I Hyde Park Corner).

KURSEVI: Prvog dana kursa svi kandidati polažu test na osnovu koga se svrstavaju u grupe prema nivou znanja. Kurs se odvija na svim nivioima i može 
obuhvatati od 15-30 časova engleskog jezika nedeljno, u zavisnosti od vašeg opredeljenja. Na kraju kursa dobija se sertifikat o pohađanju kursa. Kurs se 
izvodi u grupama od 10-15 učesnika, a jedan čas traje 50 minuta. Časovi se održavaju ili pre podne od 9:00 ili popodne od 13:00 prema tabeli i cenama.

SMEŠTAJ: Može biti u porodici u 1., 2. i 3. zoni Londona na bazi polupansiona ili u rezidencijama koje se nalaze u 1., 2., 3. zoni takođe na bazi 
polupansiona. Smeštaj se obezbeđuje po principu „ko ranije rezerviše dobija bliži smeštaj školi“. Sve porodice su prošle inspekciju škole kao i rezidencije. 
Rezidencija Bowden Court nalazi se u Nottinghill gate-u i kupatilo je zajedničko.

TRANSFER: od aerodroma do smeštaja i nazad nije uključen u cenu programa i učesnik ga može rezervisati uz doplatu od 95 GBP po pravcu.

VANŠKOlSKE AKTIVNOSTI: Škola organizuje vanškolske aktivnosti na licu mesta, one nisu uključene u cenu aranžmana, ali ih možete rezervisati prema 
izboru na licu mesta. Neke od aktivnosti se ne plaćaju (one za koje nije potrebna ulaznica ili slično). Naš savet je da se uključite u sve aktivnosti koje 
organizuje škola jer su izuzetno interesantne. Škola neće raditi za vreme nacionalnih praznika: 03.01., 22.04., 25.04., 02.05., 29.08.

SOUTHBOURNE SCHOOL OF ENGLISH / Uzrast: 16+   www.soutbourneschool.com

ŠKOlA je osnovana 1966. godine i nalazi se na odličnoj lokaciji u južnom delu Velike Britanije u neposrednoj blizini Bournemouth-a. Škola je smeštena 
u rezidencijalnom delu grada na 10 minuta hoda od plaže, otvorena je preko cele godine i prima učesnike svih godina, nivoa znanja i nacionalnosti. 
Sastoji se od 14 učionica, jezičke laboratorije, kompjuterske prostorije sa 15 PC-a, ima pristup internetu, poseduje snek bar i kafeteriju gde se mogu 
naručiti topla jela za ručak, dobru biblioteku i plazma TV u nekim učionicama, interaktivne bele table u svih 19 učionica.

KURS: Minimum boravka je nedelju dana, kurs se odvija na svim nivoima, s tim da apsolutni početnici mogu započeti kurs svakog prvog ponedeljka, 
svakog drugog meseca ili svakog meseca u junu, julu i avgustu. Kurs obuhvata 15 sati engleskog jezika nedeljno ili 21 sat (intenzivni). Program pokriva 
gramatiku, rečnik, naglasak, čitanje, slušanje, pisanje i govor. Materijal za kurs uključen je u cenu.

SMEŠTAJ: Smeštaj je u pažljivo odabranim porodicama u ½ sobama tokom leta sa učesnicima drugih nacionalnosti za sve one mlađe od 18 godina. 
Odrasli učesnici smešteni su u 1/1 sobe. Sve porodice su pažljivo odabrane i većina ih sarađuje sa školom dugi niz godina. Porodice su u blizini škole što 
znači da do škole možete doći pešice. Smeštaj može biti i u hotelu i on se radi na upit. Smeštaj je na bazi polupansiona, kontinentalni doručak, i kuvano 
jelo za večeru od ponedeljka do petka i laki ručak ili lanč paket za dane vikenda.

AKTIVNOSTI: tokom boravka organizovaće se mnoge aktivnosti u cenu programa uključeni su upoznavanje sa gradom odmah nakon testa i jedan 
celodnevni izlet svake subote kao i niz aktivnosti pri školi. Ostali izleti se posebno plaćaju na licu mesta. Škola nece raditi: 03.01., 22.04., 25.04., 02.05., 
30.05., 29.08., 17.12-02.01.

Transfer od aerodroma u Londonu do škole i nazad nije uključen u cenu programa i posebno se plaća.

ENGLESKA

INDIVIDUALNI POLASCI

www.matico.rs
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SCUOLA LEONARDO DA VINCI - Firenca, Milano, Rim, Siena / Uzrast: 18+

FIRENCA
Firenca je srce Tuscana, kolevke renesanse, za one koji žele da uživaju u spletu modernog i tradicionalnog ovo je pravi izbor. Škola se nalazi na 
prelepom istorijskom trgu sa divnim pogledom na Katedralu u centru Firence na samo nekoliko minuta hoda od poznatih spomenika kulture i 
umetnosti. Škola poseduje svoj kafe i besplatan pristup internetu.

MILANO
Moderan grad sa poznatom tradicijom u domenu dizajna i mode, sa južno evropskim temperamentom, pravi je izbor za sve one koji žele da se 
upoznaju sa čarima Italijanske mode i uživaju u njima. Škola se nalazi u kampusu Navigli zone, dobro je povezana sa centrom do koga se dolazi 
metroom ili autobusom za svega 20 minuta vožnje. Sve učionice su klimatizovane, sam koledž ima svoj prelepi park. Svi studenti imaju besplatan 
pristup internetu.

RIM
Jedan od najlepših gradova Evrope može se pohvaliti arheološkim i istorijskim znamenitostima i nasleđem. Rim pruža bogat miks modernog i 
tradicionalnog, a mladima posebno mogućnost za mnoštvo izlazaka i poseta. Škola se nalazi u atraktivnoj elegantnoj aristokratskoj zgradi u centru 
Rima, u pešačkoj zoni, na pola puta od Piayya Navona-e i Bazilike Sv. Petra. U školi se nalazi kafeterija gde studenti mogu uživati u Mediteranskoj 
kuhinji, kafi i vinu.

SIENA
Romantično okružena brdima maslinjaka i vinograda, centar je raznobojnih festivala, umetnosti i istorijskih spomenika. Poznata je po koncertima, 
pozorišnim predstavama, bioskopima i bogatom kulturnom životu. Škola se nalazi u istorijskom centru Siene, odmah pored Piazza San Domenico i 
Gramsci na samo tri minuta hoda od Piazza del Campo. To je mala škola sa vrlo domaćinskom atmosferom. Nakon časova sunčana terasa na 
raspolaganju je učenicima koji žele da uživaju u čarima i druženju. 

KURSEVI - Škola Leonardo Da Vincci nudi veliki broj kurseva tokom cele godine. Tu su kursevi:

- Opšti kurs (traje od 2-12 nedelja, 4 časa dnevno, 20 nedeljno, organizovan na 6 nivoa). Opšti kurs može trajati i do 48 nedelja.
- Intenzivni kurs (traje od 2-24 nedelje, 6 časova dnevno, 30 nedeljno, održava se na 3 nivoa)
- Kursevi za pripremu za Italijanski sertifikat Firenze (počinje mesec dana pre ispita i sastoji se od opšteg kursa kombinovanog sa još 2 časa  
  pripreme za test, traje 4 nedelje, 6 časova dnevno, 30 nedeljno, na svim nivoima) (AIL)
- Poslovni i profesionalni italijanski (2 nedelje, 20 časova nedeljno, na tri nivoa)
- Italijanski za profesore italijanskog jezika
- Pripremni kursevi za upis na Italijanske Univerzitete
- Pripremni kursevi za modu i dizajn
- Internship i radno iskustvo
- Kursevi za specijalizaciju u Muzici

INDIVIDUALNI POLASCI

ITALI JA

4 www.matico.rs
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www.scuolaleonardo.com

- Jedan na jedan kursevi
- Kursevi iz italijanske kulture: Istorija italijanske umetnosti, Kulinarstvo i tradicionalna gastronomija, italijanska vina, crtanje, slikanje, moda, nakit,  
  medie, pripremni kursevi za modnu reviju...

SMEŠTAJ: Škola Leonardo da Vinci organizuje smeštaj u odgovarajućim porodicama u jednokrevetnim i dvokrevetnim sobama na bazi noćenja sa 
doručkom ili na bazi polupansiona. Smeštaj može biti i u hotelu.

PORODICE: Većina porodica radi sa školom već dugi niz godina. Život sa italijanskom porodicom je posebno iskustvo i za Vas način da se lakše 
uklopite i naučite sve o italijanskom načinu života. Boravak u porodici je dobar i zbog česte upotrebe italijanskog jezika u okruženju gde je italijanski 
maternji jezik. Možete birati boravak na bazi noćenja sa doručkom ili polupansiona (doručak i večera).

APARTMANI: Život u apartmanima sa studentima iz drugih krajeva sveta dozvoljava vam potpunu nezavisnost. Apartmani nisu luksuzni i imaju 
osnovni nameštaj (krevet, sto, stolicu, ormar). Kupatilo je zajedničko kao i opremljena kuhinja koju delite sa svojim cimerima i možete sami spremati 
jela. Moguće je iznajmiti i konforne apartmane koji su veći i funkcionalniji ili privatne apartmane za jednu ili više osoba.

SMEŠTAJ
• smeštaj se rezerviše od nedelje 14:00 pred početka kursa do subote 10:00 po završetku kursa.
• Porodice obezbeđuju promenu posteljine na 2 nedelje, promena posteljine u apartmanima je takođe na 2 nedelje ili alternativno student koji je  
  na dugom kursu može dobiti dve posteljine i menjati ih po svom nahođenju
• Peškiri nisu obezbeđeni, ponesite sopstvene peškire
• Porodice koje služe polupansion podrazumeva se da služe doručak i večeru, u porodicama ne možete sami kuvati.
• Smeštaj se plaća na licu mesta i zbog toga neophodno je dati broj kreditne kartice radi rezervacije.

VANŠKOlSKE AKTIVNOSTI: su brojne, posebno organizovane i plaćaju se na licu mesta. Nisu uključene u cenu programa.

Škola neće raditi za vreme praznika: 06.01., 25.04., 02.06., 24.06., 29.06., 15.08., 01.11., 08.12., 17.12.-01.01.

TRANSFER - Škola organizuje transfer od aerodroma do smeštaja po posebnoj ceni.

Cena transfera se razlikuje od grada do grada i vrste prevoza. Cena u jednom pravcu od aerodroma iznosi:
• Firenca (Peretola FLR) 55 €
• Milano (od 70-130 € u zavisnosti od aerodroma sletanja)
• Rim 90 €
• Siena 190 €

Cena transfera sa železničkih stanica kreće se od 40-50 €.
Zakašnjenja aviona, voza preko sat vremena posebno se naplaćuju od 15-25 €.

INDIVIDUALNI POLASCI

ITALI JA
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FRANCUSKA

PARIZ I KAN / Uzrast: 16+         www.ecolesescapade.com

Dve škole, dve destinacije, ali ista atmosfera. Pariz je jedan od najromantičnijih gradova sa impresivnim spomenicima kulture i muzejima. Dok šetate 
po istorijskim kvartovima glavnog grada Francuske i divite se arhitekturi, ne budite iznenađeni ako se sretnete sa nekom od filmskih zvezda. Pariz 
je grad mode i glamura, dizajna i noćnog života. Pariz nudi svet u malom.

Francusku rivijeru ne treba posebno predstavljati, Kan grad filma, glamura i prirodnih lepota svakako treba posetiti.

ŠKOlA U PARIZU: poseduje 8 dobro opremljenih učionica i dve za individualni rad. Nalazi se u neposrednoj blizini Rue de Rivoli i Les Halles 
jednog od glavnih šoping centara u centru Pariza. Škola je takođe na samo 5 minuta hoda od Palace des Vosges i Sene, i na samo 10 minuta od 
Latinskog kvarta.

ŠKOlA U KANU: poseduje 6 učionica i nalazi se na samo nekoliko minuta hoda od plaže, a autobusom se lako stiže do centra grada.

Obe škole imaju internet kafe, prostoriju za druženje učenika.

KURS: Kursevi obuhvataju 20 časova francuskog jezika nedeljno. Svaki čas traje 45 minuta i odvijaju se na svim nivoima u grupama od 12 učenika, 
od ponedeljka do petka. Početak kursa je svakog ponedeljka, a minimalan boravak je nedelju dana. Časovi se održavaju pre i posle podne. 
Materijal za kurs uključen je u cenu. Svi profesori su diplomirani profesori francuskog jezika kojima je maternji jezik francuski. Moguće je slušati i 
Intenzivni kurs koji se sastoji od 30 časova francuskog jezika nedeljno ili neki od kurseva koji vodi ka dobijanju zvaničnog sertifikata za upis na 
fakultete. Na početku kursa polaže se test na osnovu koga se svaki kandidat svrstava u grupu prema nivou znanja, a na kraju kursa dobija se 
sertifikat o pohađanju kursa.

SMEŠTAJ:
Smeštaj može biti u porodici, što toplo preporučujemo jer je to najbolji način da usavršite stečeno znanje u školi. Sve porodice su pažljivo odabrane 
od strane škole, a mnoge već imaju iskustvo u pružanju usluga učesnicima. Smeštaj je u jednokrevetnim sobama, na bazi izabrane usluge servirane 
prema običajima porodice (kontinentalni doručak i jedno jelo za večeru u slučaju polupansiona). Porodice se nalaze na 15-50 minuta od škole 
lokalnim prevozom. Osim porodičnog smeštaja u Parizu je moguće obezbediti apartman ili studio. 

AKTIVNOSTI I TRANSFER DO AERODROMA: 
Vanškolske aktivnosti se plaćaju na licu mesta. Na panou škole uvek ćete naći obaveštenja o izletima i aktivnostima koje škola organizuje. Izlete možete 
platiti na licu mesta prema vašem izboru. Transfer od aerodroma do smeštaja nije uključen u cenu programa i posebno se plaća na vaš zahtev.

Škola ne radi tokom nacionalnih praznika i časovi koji bi se odrzali tih dana se nece nadoknađivati.

INDIVIDUALNI POLASCI
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KIPAR / Uzrast: 16+        www.thelanguageexplorer.com

Kipar je divno ostvo okruženo toplinom sredozemnog mora, moderna država evropske kulture i bogatog istorijskog nasleđa. Ovde ćete naći prelepe 
plaže, ali i neverovatne vrhove planina ispunjene vinogradima i maslinjacima. Limasol je drugi po veličini grad na Kipru, u blizini je istorijskih i 
arheoloških nalazišta i pravi je izbor za odmor i uživanje. Škola je akreditovana od strane Ministarstva Prosvete Kipra. Osnovana je 2007. godine. Škola 
poseduje 12 modernih klimatizovanih učionica, besplatan pristup internetu, materijal, kantinu, mini autobus koji služi za prevoz do smeštaja.

KURSEVI - Odvijaju se na svim nivoima i u grupama do 12 učenika. Svaki čas traje 45 minuta. Opšti engleski sadrži 20 časova engleskog nedeljno, a Opšti 
Engleski+ 25 časova. Časovi se održavaju u prepodnevnim satima. Nastavnici su kvalifikovani i maternji jezik im je engleski. Koriste najmoderniju 
metodologiju. Kurs se odvija na svim nivoima. Opšti engleski+ sastoji se od 20 časova engleskog jezika + 5 časova po izboru učenika bilo poslovnog 
engleskog, pripreme za IELTS ili  konverzacijskog.

SMEŠTAJ - može biti prema sledećem:
Student house: jeftina rezidencija sa sopstvenom ishranom. To su povezane kuće u blizini škole gde učenici zajedno žive i dele zajedničke prostorije: 
dnevnu sobu, kupatilo, kuhinju, trpezariju. Smešteni su u ½ sobama. Suprmarket, centar grada i plaža su u neposrednoj blizini.

Navarria 3* je hotel na bazi noćenja sa doručkom / polupansiona ili punog pansiona. Poseduje internet na javnom mestu. Nalazi se na 5 minuta od 
plaže, a u blizini su prodavnice, restorani i barovi. Sobe su udobne, klima je centralna, a sve o hotelu možete naći na sajtu www.navarriahotel.com. Od 
aktivnosti dostupni su prostorija za vežbe, sauna, frizer, salon lepote, stoni tenis i veliki bazen.

Blue Crane Apartmani: na bazi samoishrane. Aktivnosti su dostupne u Navarria hotelu. Apartmani se nalaze pored Navarria hotela i ima ih 40 i svi 
imaju balkon. Svaki apartman ima otvorenu dnevnu sobu, kuhinju, kupatilo i balkon. Smeštaj može biti u 1/1, 1/2 , 1/3 sobama.

Mediterranean Beach Hotel 4* je hotel koji se može uplatiti na bazi N/D, PP ili PAN. Poseduje fitnes, bazen, teniske terene, đakuzi i saunu. Nalazi se u 
centru Limasola i nudi dobar smeštaj. Sve sobe imaju klimu, direktnu telefonsku liniju, sef, TV, fen, mini bar, balkon ili terasu. www.medbeach.com

Škola neće raditi za vreme državnih praznika: 06.01., 07.03., 25.03., 01.04., 22.04., 13.06. 15.08., 01.10., 28.10., 24.12.-01-01.

TRANSFER OD SMEŠTAJA DO ŠKOlE UKlJUČEN JE U CENU UKOlIKO JE SMEŠTAJ REZERVISAN U JEDNOM OD NAVEDENIH OBJEKATA.
TRANSFER OD I DO AERODROMA SE POSEBNO PlAĆA.

MALTA / Uzrast: 18+          www.chambercollege.com

CHAMBER COllEGE je škola stranih jezika koja se nalazi u Gzira-i odmah preko puta Univerziteta na Malti. Škola poseduje 30 klimatizovanih 
prostorija koje su potpuno opremljene za učenje jezika. Profesorsko osoblje je visoko kvalifikovano, posvećeno i motivisano. Chamber College 
organizuje sve vrste kurseva (kratkih 2, 3, 4 nedelje i onih dugih 8 i više nedelja) na svim nivoima za odrasle i letnje kurseve za decu. Chamber 
College nudi odličan smeštaj u porodicama, đačkim rezidencijama, apartmanima i hotelima kao i u rezidencijalnim kampovima tokom leta čineći 
tako da vam koledž bude dom daleko od doma.

KURSEVI ZA ODRASlE: Odvijaju se na svim nivoima od Opšteg engleskog sa 20 časova engleskog nedeljno u grupama do 12 ušenika do 
Intenzivnih i jedan na jedan kurseva. Svaki čas traje 45 minuta, kursevi počinju ponedeljkom.

SMEŠTAJ ZA ODRASlE: Smeštaj može biti u apartmanskom bloku koji se nalazi 400 metara od koledža. Ovo je novi blok apartmana i sastoji se 
od 10 apartmana. Svi apartmani imaju veliki balkon sa pogledom na Kappara dolinu. Apartmani se nalaze preko puta javnog bazena i univerzitetskog 
sportskog kompleksa. Svi apartmani imaju 2 spavaće sobe, veliku dnevnu sobu i trpezariju sa kuhinjom kao i besplatan servis za pranje veša. 
Studenti imaju pravo na bežični internet u zgradi. Najbliži mini market je 50 metara od apartmana. Pušenje je dozvoljeno samo na balkonu. Ulazak 
u sobe je u 14:00, a izlazak iz soba je poslednjeg dana u 11:00. U apartmanima se nalazi zajedničko kupatilo, posteljina se menja jednom nedeljno. 
Apartmani poseduju TV, telefon, ventilatore.

Smeštaj u porodici je najbolji način da upoznate život na Malti. Porodice se nalaze od 5 minuta hoda do 20 minuta autobusom do škole. Smeštaj 
u porodicama može biti u dvorevetnim i jednokrevetnim sobama. Sami možete birati da li želite boravak na bazi polupansiona ili punih pansiona. 
Polupansion podrazumeva doručak i večeru prema meniju porodice, a pun pansion uz ova dva obroka podrazumeva i sendvič za ručak. Sve 
porodice su pažljivo birane i licencirane od strane Malteških turističkih zveničnika (www.mta.com.mt). Posteljina i peškiri menjaju se jednom 
nedeljno, porodica može da vam pomogne oko pranja veša što predstavlja interni dogovor sa porodicom. Za doručak se poslužuje kafa ili čaj, đus 
ili mleko, peciva ili tost, puter, džem, cerealije. Za ručak je sendvič (za one koji se odluče za pun pansion), voda i voće. Večera se sastoji od trodelnog 
jela koji uključuje dezert i vodu. Večera se služi od 6 do 8 uveče.

Nastava se ne održava tokom nacionalnih praznika: 1.01, 10.02, 19.03, 31.03, 22.04, 01.05, 07.06, 29.06, 15.08, 08.09, 21.09, 08.12, 13.12, 25.12. 

KIPAR / MALTA

INDIVIDUALNI POLASCI
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NEMACKA

BERLIN I MINHEN / Uzrast: 16+       www.bws-germanlingua.com

BWS je škola osnovana 1984. godine i od tada je udomila hiljade učenika iz celog sveta. Obe škole nalaze se u samom centru najatraktivnijih gradova 
Nemačke. Zahvaljujući visoko profesionalnom osoblju i prijatnoj atmosferi izgradila je dobru reputaciju na međnarodnom nivou.

KURSEVI - Škola nudi više različitih kurseva:

- Standardni kurs: 20 časova nemačkog jezika nedeljno na kojima se vežba govor, slušanje, čitanje i pisanje u grupama od maksimalno 12 učenika
- Intenzivni kurs: 25 časova nemačkog jezika nedeljno koji se pored standardnog nemačkog fokusira na komunikaciju u grupama od 10-12 učenika

Na početku kursa svaki učesnik se testira kako bi se utvrdio nivo znanja i prema nivou svrstava se u grupe. Postoji 6 nivoa od apsolutno početnog 
od CEF standarda. Test se može raditi i pre polaska on-line.

Nivoi:

- Početni A1- na ovom nivou uče se osnovne strukture jezika i jednostavne svakodnevne situacije
- Početni A2 – pruža proširenje rečnika, gramatike i obezbeđuje da razumete tekst svakodnevnog jezika i vodi ka jednostavnim razgovorima
- Početni B1-  proširuje gramatiku i rečnik i bavi se svakodnevnim i profesionalnim situacijama i formulisanjem jednostavnog teksta
- Srednji I B2 – fokusira se na rečnik, gramatiku i razumevanje težih tekstova i razgovor o istim.
- Srednji II C1 – specijalizovan za rečnik i komplikovane gramatičke strukture, analizu pisanih formi, pisanje poslovnih pisama i rešavanje različitih  
  poslovnih situacija.
- Viši C2 – zasniva se na čitanju literature i naučnih tekstova sa gramatičkim kompleksnim strukturama i korišćenjem idioma. Radi se na sposobnosti 
da se što bolje izražavate i usavršite jezičke veštine
Da bi dostigli nivo od početnog do Višeg potrebno je između 9-12 mesecu u zavisnosti od motivacije i ličnog talenta.
Na kraju kursa dobija se sertifikat o zaršetku nivoa.

SMEŠTAJ: Za svoje polaznike škola može obezbediti smeštaj u pažljivo odabranim porodicama u 1/2 sobama koje delite sa drugim učenicima na 
bazi noćenja sa doručkom, a moguća je doplata i za polupansion i 1/1 sobu. Smeštaj može biti i u studentskim rezidencijama u 1/1 ili 1/2 sobama 
ili privatnim apartmanima na bazi samoishrane tamo gde učesnik želi da bude samostalniji. Takođe je moguće organizovati smeštaj u hotelu ili 
poslovnom apartmanu za šta je neophodan poseban zahtev.

DRUŠTVENE AKTIVNOSTI: Škola nudi različite društvene aktivnosti i druženja 3-4 puta nedeljno uz koje ćete svakako raditi na usavršavanju svog 
jezika, upoznati nove prijatelje i uživati. Imaćete priliku da upoznate nove ljude na zabavama, filmskim projekcijama ili međunarodnim večerima. 
Škola takođe organizuje razgledanje grada, muzeja, sportske i kulturne događaje, izslaske kao i fakultativne izlete koji se plaćaju na licu mesta.

DODATNE AKTIVNOSTI: možete tražiti našu ponudu za Poslovni nemački, pripremu za polaganje ispita, nemački za muzičare, rezervaciju fitness 
i sportskog kluba, lekcije iz plesa, iznajmljivanje bicikla i sl.

Škola ne radi za vreme državnih praznika i časovi se neće nadoknađivati. Državni praznici su: 24.12-01.01.; 6.01., 22.04., 25.04., 02.06., 13.06., 23.06., 
15.08., 03.10., 01.11.

www.matico.rs
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BARSELONA / Uzrast: 18+           www.enforex.com

Enforex Barcelona je najveća škola Enforexovih škola i nalazi se između Placa Catalunya i Placa Espanya u mirnom delu Barcelone u neposrednoj 

blizini Gran Via, Las Ramblas i Univerziteta. Škola je smeštena u zgradi od tri sprata i opremljena je najmodernijom opremom za podučavanje jezika. 

Sama škola blizu je 6 različitih autobuskih linija. Oko škole je 1500 m2 privatne terase. To je moderna građevina, sa dosta prirodne svetlosti. U školi 

se nalazi 56 učionica. Škola poseduje kompjutersku laboratoriju sa pristupom internetu, biblioteku, konferencijsku salu za 160 ljudi, sve prostorije 

imaju centralnu klimu.

KURS: Obuhvata više ponuda od 10, 20, 20+5, 25+5 časova španskog nedeljno po izboru kandidata. Časovi traju 55 minuta i vode se u grupama od 

10-15 učenika. Održavaju se na svim nivoima, od apsolutno početnog do najvišeg. Škola je otvorena cele godine. Na početku kursa polaže se test 

na osnovu koga se kandidati svrstavaju u grupe prema nivou znanja. Na kraju kursa dobija se sertifikat o položenom kursu. Kurs se održava od 

ponedeljka do petka. Početak kursa je svakog ponedeljka. Kursevi se ne održavaju za vreme nacionalnih praznika. Oznaka +5 podrazumeva časove 

iz španske kulture. Knjige i materijal za kurs se posebno plaćaju i iznose 30 €.

SMEŠTAJ: Škola nudi različite vrste smeštaja u porodici, rezidenciji, zajedničkim apartmanima koji su pažljivo odabrani i nalaze se do 30 minuta 

prevozom do škole. Smeštaj u porodicama je na bazi polupansiona, ali se može doplatiti i pun pansion (u cenu smeštaja za porodicu uključeno je: 

posteljina, pranje veša jednom nedeljno i doručak na bazi kontinentalnog doručka i večere na bazi jednog kuvanog obroka. Ako postoji doplata za 

pun pansion ručak se sastoji od sendviča / lanč paketa). Smeštaj u rezidenciji podrazumeva: usluge čišćenja, ishrane na bazi polupansiona – doručak 

kontinentalni, večera na bazi kuvanog jela). Apartmani koji se dele sa drugim učesnicima  podrazumevaju posteljinu, zajedničku kuhinju i prostoriju 

za pranje veša. Kupatilo se deli, zajednički je TV, klima je centralna. Čišćenje nije uključeno u cenu i čiste se samo zajedničke prostorije. Smeštaj se 

obezbeđuje od nedelje pre početka kursa do subote po završetku kursa.

AKTIVNOSTI I OSTAlO: Kulturne aktivnosti i ekskurzije se organizuju na licu mesta, nisu ukljčene u cenu i plaćaju se direktno u školi. Svaki učesnik 

dobija svoju ID carticu i ima pristup internetu, kompjuterskoj laboratoriji i biblioteci. Svaki učesnik će dobiti telefon za hitne slučajeve na koji može 

da se javi 24 časa dnevno. Transfer se posebno plaća i iznosi 85 € po pravcu od aerodroma u Barseloni. Nacionalni praznici su 1. jan, 6. jan, 5. i 22. 

apr, 01. i 24. maj, 24. jun, 15. avg, 11. i 24. sep, 12. okt, 1. nov, 6. dec, 8. dec, 25. dec. Medicinsko osiguranje je obavezno i nije uključeno u cenu.

www.matico.rs
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AUSTRIJA AMERIKA

FT. LAUDERDALE / Uzrast: 15-20 god.

Fort Lauderdale, jedinstveni grad na Floridi pruža niz mogućnosti za 
sve one koji pored učenja jezika pre svega žele da se zabave i uživaju 
u čarima Floride i mora. Ft. Lauderdale je pun iznenađenja i vrlo 
uzbudljiv mali grad na samo sat vremena od Majamija. Pruža niz 
mogućnosti da svoje slobodno vreme provedete u istraživanju jednog 
od najlepših mesta na Floridi.

KURS: ponuđen je na svim nivoima i obuhvata 20 časova po 45 minuta 
engleskog jezika nedeljno u grupama od po 15 učenika i traje radnim 
danom od 9.00-13.00.

SMEŠTAJ: u pažljivo odabranim američkim porodicama na bazi 
polupansiona, kontinentalan doručak i kuvani obrok za večeru. Smeštaj 
se odvija od nedelje pre početka kursa do subote po završetku kursa, 
dodatna noć se plaća 42 USD.

AKTIVNOSTI: vanškolske aktivnosti su uključene u cenu programa i 
podrazumevaju 5 aktivnosti nedeljno. Te aktivnosti podrazumevaju 
roštilj na plaži, bejzbol, igre, krstarenja po reci, Everglades Safari tura, 
takmičenja itd. Opcionalno, organizuju se i fakultativni izleti subotom.
Ti izleti se plaćaju na licu mesta i rezervišu u samoj školi. 

Transfer od i do aerodroma u Majamiju uključen je u cenu programa.

www.inlingua-fortlauderdale.com

ACTILINGUA ACADEMY / Uzrast: 16+

Od svog otvaranja 1988. Actilingua Academy stekla je svetsku reputaciju, 
pored ostalog zahvaljujući i idealnom okruženju i modernoj nastavi 
nemačkog jezika. Škola je član međunarodne asocijacije za predavanje 
stranih jezika, a priznata je od strane američkih univeziteta i Švedskog 
Ministarstva za obrazovanje. Zvaničan je centar za testiranje znanja 
nemačkog jezika.

Učionice su komforne i dobro opremljene sa multimedialnim biblio-
tekama, polaznici imaju pristup internetu, novinama, kao i DVD i CD 
opremi. Na početku kursa svi učesnici se testiraju i svrstavaju u grupe 
prema nivou znanja. Na kraju kursa dobija se sertifikat o pohađanju 
kursa. Grupe su do 15 učesnika. 

letnja škola za omladinu od 12-18 godina nalazi se u centralnom 
delu Beča. Kursevi se održavaju na svim nivoima i mogu sadržati 20 ili 30 
časova nemačkog nedeljno. Učenici od 12-18 godina smešteni su u 
rezidenciji u sobama od 2-6 kreveta sa etažnim kupatilom. Smeštaj je na 
bazi punih pansiona, doručak (švedski sto), ručak (izbor između 3 
različita jela), večera skoro uvek kuvano jelo, a ponekad i roštilj. 
24 časovno nadgledanje dece. Individualni izlasci nisu dozvoljeni bez 
odobrenja roditelja.

Za starije od 16-18 godina koji ne žele direktan nadzor postoji smeštaj 
u rezidenciji. Ovi učenici pohađaju časove u letnjem centru i učestvuju 
u sportskim i vanškolskim aktivnostima koji su uključeni u cenu, a 
rezidencija se nalazi na 15 minuta od škole. Ovi studenti smešteni su u 
dvo- i trokrevetnim sobama sa kupatilom. Smeštaj je i dalje na bazi 
punih pansiona. Doručak je kontinentalan, ručak je u letnjoj školi, a 
večera se sastoji od dva izborna jela.

Za učesnike na letnjem kursu uključene su sve aktivnosti osim tenisa sa 
trenerom. Ekskurzije su fakultativne, održavaju se svakog vikenda i možete 
se prijaviti za njih na licu mesta. Preporučuje se džeparac od 40€ nedeljno, 
depozit za eventualnu štetu u školi od 25€ koji se vraćaju na kraju kursa. 
Učenici moraju poneti svoju sportsku opremu (reket za tennis).

Smeštaj može biti u porodici, apartmanu koji dele više studenata, 
rezidenciji, hotelu u jedno- ili dvokrevetnim sobama.

Škola neće raditi za vreme nacionalnih praznika i časovi koji bi se održali 
tih dana se neće nadoknađivati.

www.actilingua.com

INDIVIDUALNI POLASCI GRUPNI POLASCI
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ENGLESKA

LONDON MEDWAY / Uzrast: 12-17 god.      www.embassyces.com

ŠKOlA se nalazi na istorijskoj lokaciji gradića Chatham Maritime 45 minuta vožnje vozom do Londona. Smeštaj učenika je u jednokrevetnim 
sobama sa sopstvenim kupatilom. Škola ima dobro opremljene učionice. U sali za ručavanje  služi se doručak, ručak i večera su na bazi 
samoposluživanja. Od zajedničkih prostorija na raspolaganju je i prostorija za druženje gde će se obavljati večernje aktivnosti. Škola poseduje 
ogromu zelenu površinu, dva teniska terena i sportsku dvoranu. Pun program aktivnosti nudi se svakog dana. 

ISHRANA - Doručak je kontinentalni: cerealije, tost, đus, topli napitak i naresci (kontinentalni doručak sedam dana nedeljno). Ručak se sastoji od 
dva glavna jela - meso sa povrćem ili pasta sa povrćem, sa salatom i dezertom. Večera se sastoji od dva glavna jela - meso sa povrćem, lazanje, 
pečurke, uz koja se servira salata i dezert (puding ili voće). Doručak se služi od 8.00-9.00, ručak od 12.15-13.15, a večera od 18.00-19.00. U vreme 
izleta učenici nose lanč paket koji se sastoji od sendviča i voća (1 paket čipsa, keks ili voće, flaša vode).

KURS - obuhvata 20 časova engleskog jezika nedeljno, koji se naizmenično odvijaju pre i posle podne. Jedan čas traje 45 minuta, a kursevi se odvijaju 
u grupama do 15 učenika svrstanih u grupe prema nivou znanja koje se određuje prvog dana škole. Knjige i materijal dobijaju se kao pozajmica.

VANŠKOlSKE AKTIVNOSTI  - bavljenje sportom i razne posete. Od sportova dostupni su fudbal, mini olimpijada, bejzbol, odbojka, tenis. Od ostalih 
aktivnosti: lov na blago, drama, rukotvorine, disko veče, karaoke... U vanškolske aktivnosti uključene su dve poludnevne posete i jedan celodnevni 
izlet nedeljno. Postoje i fakultativni izleti koji se plaćaju na licu mesta ukoliko učenik izrazi želju da ide u posetu - cene izleta kreću se od 18 - 32 GBP 
(za minimum 30 učesnika).

Transfer od aerodroma do smeštaja uključen je u cenu aranžmana i traje oko 1 sat I 30 minuta. 

VAŽNE NAPOMENE  -  veš se može oprati u masinama za 2.20 GBP i sušenje veša 1. GBP. Svakoga dana se čiste zajedničke prostorije, a sobe jednom 
nedeljno kada se menja i posteljina. Peškire ne nabavlja centar i učenici treba da ponesu peškire i pribor za higijenu. Novac, pasoši i važna 
dokumenta čuvaju se u sefu. Učenici ne mogu da idu u sobe tokom časova ili aktivnosti. Sobe se ne zaključavaju. Depozit za eventualno načinjenu 
štetu uplaćuje se pri dolasku u visini od 30 GBP i vraća se na kraju kursa ako šteta nije napravljena.  Izgubljeni ključ se naplaćuje 20 GBP. Ukoliko se 
zatekne učenik da puši ili žvaće žvaku platiće kaznu od 50 GBP jer su ovo nedozvoljene radnje u koledžu. Medicinsko osiguranje nije uključeno u 
cenu, posebno se plaća i obavezno je. Ukoliko je učeniku potreban lekar vođa puta, predstavnik škole će ga odvesti do lekara. Redovni prevoz 
vozom do Londona traje 45 minuta. Karta za London za decu košta oko 6 GBP (cene su vazeće u vreme štampanja teksta).

CENA PROGRAMA UKLJUČUJE:

- smeštaj prema programu
- kurs prema programu
- vanškolske aktivnosti prema programu
- 1 celodnevnu i 1 poludnevnu ekskurziju nedeljno
- test na početku kursa, sertifikat na kraju kursa
- usluge vodiča, pratioca grupe za sve vreme boravka
- troškove organizacije putovanja
- transfer od i do aerodroma u Londonu

MINIMUM 10 UČENIKA ZA REAlIZACIJU GRUPNOG POlASKA.

CENA NE UKLJUČUJE:

- avio prevoz Beograd-London-Beograd
- medicinsko osiguranje
- fakultativne izlete
- troškove pribavljanja Britanske vize
- džeparac
- depozit koji se vraća na kraju boravka
- sve nepomenuto

www.matico.rs
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OXFORD / Uzrast: 14+         www.cie-oxford.co.uk

ŠKOlA se nalazi u rezidencijalnom delu Oxforda, na samo nekoliko minuta vožnje autobusom do centra grada. Tokom boravka imaćete mogućnosti da 
upoznate ovaj atraktivni istorijski grad, a tokom vikenda da odete na neku od ekskurzija za London, Stonehenge, Bath ili da posetitie Šekspirovu kuću.

KURS: Kurs obuhvata 10 časova od 45 minuta, kursa engleskog jezika u grupama od najviše 12 učenika. Kursevi počinju u 9.00 ujutru. Na početku 
se polaže test, a prema nivou znanja svi učesnici se svrstavaju u grupe. Kurs obuhvata govor, slušanje, čitanje i pisanje. Kursevi se odvijaju u jednom 
od najpoznatijih Oxford koledža kao što je Ladz Margaret Hall.

SMEŠTAJ je u pažljivo odabranim porodicama, na bazi polupansiona. Doručak je kontinentalan, a večera kuvani obrok. Dok boravite u porodici 
imaćete priliku da upoznate engleski način života i tradiciju, kao i da ostanete u kontaktu sa porodicom nakon povratka u svoju zemlju. 

VANŠKOlSKE AKTIVNOSTI: program može obuhvatati i izlete, ali nakon nastave imaćete u svakom slučaju više mogućnosti. Većina učenika odlazi 
u popodnevno razgledanje istorijskog Oxforda sa animatorom ili prosto uživa u kafiću u čaju ili kafi.
Opcija doplate jedne celodnevne i jedne poludnevne ekskurzije nedeljno postoji i data je u tabeli u cenovniku. 

Transfer od Londona do Oxforda i registracija su uključeni u cenu programa. Doplata za učenike mlađe od 16 godina, tj. od 14-16 godina iznosi £30 nedeljno.

BRIGHTON / Uzrast: 13-17 i 11-16 god.      www.brightonlc.co.uk

Kursevi za Tinejdžere 13-17 godina (porodica)

Brighton je jedno od najpolularnijih letovališta Velike Britanije i centar za mlade koji vredi obići. Zbog svoje blizine Londonu daje mogućnost organizovanja 
izleta kao i uživanja u čarima južne Engleske.

KURSEVI za tinejdzere odvijaju se u Brightonu pri Brighton University Grand Parade Arts Faculty Campus. Kursevi obuhvataju 20 časova engleskog jezika 
nedeljno od 45 minuta od 9.00-12.20 svakog radnog dana u grupama od maximum 15 učenika. Na početku kursa se polaže test, a na kraju kursa se dobija 
sertifikat. Internet je dostupan svim učenicima.

SMEŠTAJ je u pažljivo odabranim porodicama u ½ sobama na bazi punih pansiona (doručak kontinentalan, ručak u školi - laki obrok, večera: jedno 
kuvano jelo).

VANŠKOlSKE AKTIVNOSTI: uključene su u cenu programa i podrazumevaju dve poludnevne ekskurzije nedeljno i jednu celodnevnu ekskurziju 
nedeljno, svakodnevni program aktivnosti i autobusku kartu za sve vreme boravka. Transfer od i do aerodroma uključen je u cenu programa. Učenici su 
pod nadzorom školskog osoblja i porodice 24 časa. Tri popodnevne i tri večernje aktivnosti su takođe uključene u cenu programa.

letnji kamp za učenike od 11-16 godina starosti (koledž) 

KURS se odvija pri prestižnoj bording školi (koledžu) u South Down-u na 10 minuta vozom od centra Brighton-a. Smeštaj je u koledžu kapaciteta 70 soba. 
U okviru koledža nalaze se sportski tereni: teniska igrališta, sportska hala, dvorana, internet... Kurs se sastoji od 20 časova engleskog jezika nedeljno u 
grupama od 15 učenika, svaki čas traje 45 minuta. Kursevi se odvijaju prema nivou znanja koje se utvrdjuje testiranjem. Na kraju kursa dobija se sertifikat.

SMEŠTAJ je u koledžu na bazi punih pansiona u višekrevetnim sobama sa zajedničkim kupatilom. Pun pansion podrazumeva samoposluženje za doručak, 
ručak i večeru, a izbor je između tri jela za doručak i večeru dok je ručak lagani obrok.

VANŠKOlSKE AKTIVNOSTI uključuju dve poludnevne ekskurzije nedeljno i jednu poludnevnu ekskurziju. U cenu uračunata autobuska karta za vreme 
boravka. Takođe sedam večernjih aktivnosti i tri popodnevne aktivnosti nedeljno. Osoblje škole živi u školi te su deca pod nadzorom 24 časa.

MINIMUM 10 UČENIKA ZA REAlIZACIJU GRUPNOG POlASKA.

www.matico.rs
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GRUPNI POLASCI

OXFORD HEADINGTON / Uzrast: 14-18 god.     www.embassyces.com

Nalazi se u kampusu Headington pri Oxford Brooks Univerzitetu na 20 minuta od centra Oxforda, na samo 1 sat od Londona vozom, sa odličnim 
vezama i do drugih gradova Velike Britanije. Škola poseduje moderan sportski centar. Nalazi se u predgrađu Oxforda i lako se od nje stiže do centra 
grada. Časovi se održavaju u zgradi koja je centralno locirana pri Headingon kampusu. Prostorije za ručavanje  nalaze se u glavnoj zgradi gde su i 
kancelarije škole i sobe profesora. Od sportskih sadržaja škola poseduje terene spolja i unutra, fitnes centar, svlačionice, kao i kafe bar. Škola 
poseduje i dvoranu za projekcije, centar za društvene aktivnosti sa TV salom i sl. Prodavnica se nalazi u glavnoj zgradi i otvorena je tokom leta. 
Takođe postoji i knjižara. Bežični internet dostupan je na kampusu.

KURS: Obuhvata 20 časova po 45 minuta engleskoj jezika nedeljno u grupama od po 15 učenika. Materijal za kurs se pozajmljuje. Na početku kursa 
se polaže test na osnovu koga se kandidati svrstavaju u grupe prema nivou znanja, na kraju kursa dobija se sertifikat o položenom kursu.

SMEŠTAJ:  Smeštaj je u koledžu u jednokrevetnim sobama. 5-6 jednokrevetnih soba čini jedan apartman sa zajedničkim kupatilom koje se sastoji 
od jedne ili dve tuš kabine. Zajednički je i dnevni boravak sa čajnom kuhinjom. Smeštaj može biti i u standarnim sobama u 2 zgrade sa zajedničkim 
kupatilom na 5-6 soba. Telefoni se nalaze u svakom rezidencijalnom bloku. Smeštaj je na bazi punih pansiona. Doručak je kontinentalan (voćni sok, 
cerealije, tost, namazi, čaj ili kafa). Ručak se sastoji od obroka od dva jela (meso sa krompirom ili povrćem i voćni jogurt ili voće ili pasta sa salatom 
i dezertom i sl). Večera se sastoji od salate, hleba i dezerta u vidu voća ili kolača, hladnog napitka, čaja ili kafe). Večera je kuvan obrok mesa sa 
povrćem ili lazanje i sl. Vreme doručka je 7.30-8.45, vreme ručka je 12.00-14.00 i večere 17.45-19.00. Vikendom je ručak serviran kao lanč paket koji 
se sastoji od sendviča ili peciva sa čipsom, voćem, keksom ili sokom.

AKTIVNOSTI: Sva deca su pod nadzorom 24 časa i u cenu su uključene sportske aktivnosti (fudbal, košarka, odbojka, badminton, stoni tenis, 
aerobik), društvene aktivnosti (priprema predstave, lov na blago, umetničke veštine i sl.) U program su uključene jedna celodnevna i jedna 
poludnevna ekskurzija nedeljno. Sve ekskurzije obavljaju se autobusom, a za lokalne posete koristi se gradski prevoz. Na licu mesta organizuju se i 
fakultativni izleti i oni se posebno plaćaju. Sve posete u lokalu podrazumevaju da učenik kupi autobusku kartu za gradski prevoz na licu mesta.

OSTAlO: veš se može prati za 1.50 funtu po pranju. Čišćenje zajedničkih prostorija i kupatila je svaki drugi dan a soba jednom nedeljno. Peškire 
deca moraju nositi sama svoje. U centru postoji sef gde se čuvaju vredne stvari. Depozit od štete u visini od £30 plaća se pri dolasku u školu i vraća 
na kraju boravka ukoliko nema štete.

CENA PROGRAMA UKLJUČUJE:
- smeštaj prema programu
- kurs prema programu
- vanškolske aktivnosti prema programu
- 1 celodnevnu i 1 poludnevnu ekskurziju nedeljno
- Test na početku kursa, sertifikat na kraju kursa
- Usluge vodiča, pratioca grupe za sve vreme boravka
- Troškove organizacije putovanja
- Transfer od i do aerodroma u Londonu

MINIMUM 10 UČENIKA ZA REAlIZACIJU GRUPNOG POlASKA.

ENGLESKA

CENA NE UKLJUČUJE:
- avio prevoz Beograd-London-Beograd
- medicinsko osiguranje
- fakultativne izlete
- troškove pribavljanja Britanske vize
- džeparac
- depozit koji se vraća na kraju boravka
- sve nepomenuto

www.matico.rs
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ENGLESKA

SOUTBOURNE SCHOOL OF ENGLISH - Bournemouth / Uzrast: 12-15 god.

Bournemouth je jedan od najživljih gradova u Britaniji okružen prelepim baštama i šetačkim bulevarima pored predivne plaže. Škola se nalazi u 
Viktorijanskom rezidencijalnom predgrađu na samo 10 minuta hoda od plaže. Tokom letnjih meseci koristi se i dodatna zgrada koja se nalazi na nekoliko 
minuta hoda od glavne zgrade.

KURS: obuhvata 15 sati engleskog jezika nedeljno, kurs se odvija u periodu od 14.00-17.30 od ponedeljka do petka, materijal za kurs je obezbeđen i 
uključen u cenu. Na početku kursa se polaže test, a na kraju kursa se dobija sertifikat.  Predavanja se vrše u grupama od najviše 16 učenika.

SMEŠTAJ: je u pažljivo odabranim porodicama koje vam daju mogućnost da se upoznate sa načinom života u Engleskoj, a same porodice nalaze se u 
neposrednoj blizini škole, te do škole stižete pešice. Smeštaj uključuje kontinentalni doručak, lanč paket za ručak i kuvani obrok za večeru svakog dana. 
Jednom nedeljno porodica vrši servis pranja veša. Smeštaj je u maksimalno 1/3 sobama. Najčešće u ½ sobama sa učenicima drugih nacionalnosti.

VANŠKOlSKE AKTIVNOSTI: Vanškolske aktivnosti uključuju sportske aktivnosti i program društvenih i kulturnih aktivnosti kao i jednu celodnevnu 
ekskurziju nedeljno (Oxford, London, Bath ili Brighton). Postoje i fakultativni izleti koji nisu uključeni u cenu programa i plaćaju se na licu mesta.

Transfer od aerodroma do škole nije uključen je u cenu i zavisi od veličine grupe. Za individualce i roditelje koji putuju na kurs sa decom transfer se posebno 
plaća (jedan pravac 50£ za 3 osobe / po osobi)

MINIMUM ZA REAlIZACIJU GRUPNOG PUTOVANJA 12 PUTNIKA.

CENA UKLJUČUJE:

- Kurs prema programu
- Smeštaj prema programu na bazi punih pansiona
- Izlete i vanškolske aktivnosti prema programu
- Knjige i materijal za kurs
- Test  na početku kursa
- Sertifikat na kraju kursa
- Obilazak grada nakon testa prvog dana škole
- Jedan celodnevni izlet nedeljno subotom
- Učeničko pakovanje sa mapom i korisnim informacijama
- Pristup internetu

CENA NE UKLJUČUJE:

- avio prevoz (cena u zavisnosti od kompanije prevoznika i trenutka prijave grupe)
- troškove viziranja pasoša
- transfer od aerodroma u Londonu do smeštaja i nazad
- medicinsko osiguranje (cena zavisi od dužine boravka)
- fakultativne izlete
- džeparac
- sve nepomenuto

GRUPNI POLAZAK ILI U PRATNJI RODITELJA

www.matico.rs

www.southbourneschool.co.uk
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LONDON BRUMLEY / Uzrast: 13-17 god.      www.twinuk.com

Bromley se nalazi na ivici šire Londonske oblasti, na granici sa Kentom u predivnim parkovima u okruženju. Do Londona se stiže vozom, škola je osnovana 
1883. godine i nalazi se na 24 hektara divnih bašti i igrališta. Bromley se nalazi u blizini sela Chislehurst u Kentu. Udaljenost ove škole od cetralne Londonske 
zone je 7 milja.

KURS: Ovaj specijalni program obuhvata 15 sati tj. 20 časova engleskog jezika nedeljno u trajanju od 45 minuta u grupama od 15 učenika s tim da 3 dana 
učenici imaju 5 sati engleskog jezika a 3 dana su organizovane 3 celodnevne ekskurzije kako bi učenici iskoristili svoj boravak u Londonu. Na redovnim 
časovima radi se gramatika, konverzacija i sl. Na početku kursa polaže se tesk na osnovu koga se učenici svrstavaju u grupe prema nivou znanja a na kraju 
kursa dobija se sertifikat

AKTIVNOSTI I EKSKURZIJE: Učenici imaju 3 celodnevne ekskurzije nedeljno, jednu ulaznicu za odredjenu atrakciju nedeljno, radionica za dramski rad, 
večernje aktivnosti. U okviru škole nalaze se teniski tereni, staza za trčanje, teren za hokej, sportska hala za košarku, bagminton, fudbal i odbojku. Tu je i 
bazen, pozorište i diskoteka. Svim učenicima dostupni su sala za TV. U lokalu o učenicima brinu nastavnici i animatori.

SMEŠTAJ, TRANSPORT I BRIGA: Smeštaj je u porodicama na bazi punih pansiona (engleski doručak, lanč paket za ručak i kuvani obrok za večeru). Svaki 
učenik će dobiti kartu za putovanje do Londona od zone 1-5 za vreme boravka jer se većina izleta održava odlaskom redovnim prevozom do Londona.

TRANSFER: od i do aerodroma  je uključen u cenu aranžmana sem ukoliko grupa nije manja od 10 učenika

MEDICINSKO OSIGURANJE: se posebno plaća, cena osiguranja zavisi od dužine boravka

FAKUlTATIVNE AKTIVNOSTI I EKSKURZIJE: nisu uključene u cenu programa i posebno se plaćaju na licu mesta.

Primer programa za 7 dana izgleda ovako.
 

MINIMUM ZA REAlIZACIJU PROGRAMA JE 10 UČENIKA.

GRUPNI POLASCI

www.matico.rs
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ENGLESKA

TWIN ST. DUSTANS COLLEGE LONDON / Uzrast: 13-17 god.  www.twinuk.com

St. Dustin se nalazi u južnom delu Londona u impresivnoj Vikotrijanskoj zgradi koja poseduje velike parkove i dobre uslove za boravak dece od 
13-17 godina. Nalazi se u Catfordu 15 minuta udaljen vozom od Centralnog Londona i u neposrednoj blizini Greenwicha. U okviru škole nalazi se 
zatvoren bazen, teniski tereni, sportska dvorana. Moguće je doplatiti i školu fudbala sa trenerima Tottenham Hotspur.

KURS: Obuhvata 20 časova engleskog jezika nedeljno po 45 minuta nedeljno u grupama od 15 učenika. Fokus je stavljen na razvoj komunikacionih veština, drama, 
rad u parovima, priprema za ekskurzije. Na početku kursa radi se test na osnovu koga se kandidati svrstavaju u grupe, na kraju kursa dobija se sertifikat.

AKTIVNOSTI: U cenu programa uključene su jedna celodnevna i jedna poludnevna ekskurzija nedeljno, ulaznica za jednu atrakciju nedeljno, 
celodnevni program aktivnosti i sport, 2 večernje aktivnosti nedeljno

SMEŠTAJ, TRANSPORT I BRIGA: Smeštaj je u porodicama na bazi punih pansiona (engleski doručak, lanč paket za ručak i kuvani obrok za večeru). 
Svaki učenik će dobiti kartu za putovanje do Londona od zone 1-4 za vreme boravka jer se većina izleta održava odlaskom redovnim prevozom do 
Londona. U lokalu o učenicima brinu nastavnici i animatori.

TRANSFER: od i do aerodroma  je uključen u cenu aranžmana sem ukoliko grupa nije manja od 10 učenika

MEDICINSKO OSIGURANJE: se posebno plaća, cena osiguranja zavisi od dužine boravka

FAKUlTATIVNE AKTIVNOSTI I EKSKURZIJE: nisu uključene u cenu programa i posebno se plaćaju na licu mesta.

Primer programa za 14 izgleda ovako

MINIMUM ZA REAlIZACIJU PROGRAMA JE 
10 UČENIKA.

GRUPNI POLASCI

www.matico.rs
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GRUPNI POLASCI

FRANCUSKA

PARIZ I KAN / Uzrast: 14-18 god.      www.educationenfrance.com

KURS: Obuhvata 15 časova francuskog jezika nedeljno u grupama od 12 učenika u trajanju od 45 minuta (1 čas). Na početku kursa polaže se test 
na osnovu koga se učenici svrstavaju u grupe prema nivou znanja. Časovi se održavaju od ponedeljka do petka od 9.00-11.45.

SMEŠTAJ U PARIZU je u Nation Kampusu koji se nalazi na pet minuta hoda od Nation trga. Smeštaj je u 1/1 ili 1/2 sobama sa svojim kupatilom, a 
WC se nalazi u hodniku. Smeštaj može biti i u 1/4 sobama sa kupatilom koje se deli na spratu. Posteljina se menja jednom nedeljno. Ishrana je na 
bazi polu ili punih pansiona u kafeteriji na bazi samoposluživanja više jela.

KAMPUS: poseduje kafeteriju, učionice, prostorije za aktivnosti i animaciju, salu za druženja, internet prostoriju, sportske terene i baštu.

SMEŠTAJ U KANU: je na principu apartmana koji se dele, nalaze se preko puta škole i u blizini plaže i centra grada. U okviru apartmanske zgrade 
nalaze se dva bazena. Apartmane dele 4-6 učenika i svaki poseduje kupatilo, malu kuhinju i balkon. Smeštaj može biti i u porodicama koje su 
udaljene od 5-45 minuta prevozom od škole. Ishrana za učenike smeštene u apartmanu je u restoranu u blizini na bazi polupansiona, a za učenike 
smeštene u porodici obezbeđen je polupansion u porodici.

EKSKURZIJE: Na svakih 14 dana boravka uključena je jedna celodnevna ekskurzija i dve poludnevne ekskurzije. Na licu mesta mogu se doplatiti 
i fakultativni izleti.

VANŠKOlSKE AKTIVNOSTI odvijaju se posle škole i obuhvataju aktivnosti obilaska grada kao i sportske aktivnosti. U večernjim satima 
organizovane su večernje aktivnosti i druženja. Sve aktivnosti nadgleda animacijski tim i direktor škole.

TRANSFER OD AERODROMA: nije uključen u cenu i posebno se plaća.

DOZVOlE ZA IZlAZAK: Učenici koji borave u porodici ili rezidenciji moći će da izlaze samostalno isključivo uz dozvolu roditelja, u protivnom 
izlasci mogu biti samo uz prisustvo osoblja škole. Džeparac, zavisno od potreba učenika, treba da bude od 100-200 EUR nedeljno.

Dokumentacija: Potrebno je poneti kopiju pasoša, depozit od 50 EUR, avionsku kartu, 1 fotografiju kao za pasoš i osiguranje. Od garderobe 
tokom letnjih meseci neophodno je poneti patike i sportsku odeću, kremu za sunčanje i naočare, peškire, kupaće kostim i neki komad toplije 
odeće ukoliko zahladi.

MINIMUM ZA REAlIZACIJU PROGRAMA 15 UČENIKA.

www.matico.rs
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MALTA

CHAMBER COLLEGE / Uzrast: 13-18 god.       www.chambercollege.com

Chamber College organizuje za grupe tinejdžera u pratnji profesora letnju školu engleskog jezika u kombinaciji sa vanškolskim i sportskim 
aktivnostima u divnom ambijentu. Chamber College je licencirana škola od strane ministra obrazovanja i predstavlja kvalitet u akademskom smislu. 

KURSEVI: se odvijaju u zgradi od 30 klimatizovanih učionica. Škola poseduje recepciju, kantinu, biblioteku, centar za učenje, internet kafe sa 25 
kompjutera i besplatnim pristupom internetu, zatvorenu baštu i jezičku laboratoriju. Kursevi se odvijaju u grupama od 12 učenika prema nivou 
znanja. Kurs obuhvata 20 časova engleskog jezika nedeljno u trajanju od 45 minuta po času. Nastavnici su kvalifikovani i iskusni a kurs obuhvata 
test za plasman u grupu, materijal za kurs, i sertifikat na kraju kursa.

SMEŠTAJ: može biti u porodici koje su licencirane od strane ministarstva turizma ili u rezidenciji u klimatizovanim sobama sa sopstvenim kupatilom. 
Smeštaj je na bazi punih pansiona (ručak je upakovani sendvič).

AKTIVNOSTI: Program aktivnosti je raznovrstan i sastoji se od društvenih i kulturnih dogadjaja. Program omogućava učenicima da engleski koji 
nauče u školi primene u svakodnevnom životu do upoznaju ostrvo i ljude.

Dvonedeljni program sa smeštajem u porodici uključuje: Doček na aerodromu, i transfer od aerodroma do porodice i nazad, karticu i mape. 
Polaganje testa za utvrđivanje nivoa znanja, materijal za kurs, sertifikat na kraju kursa, besplatan internet servis, besplatna dva dodatna časa 
konverzacije nedeljno. Smeštaj 14 noći u porodici na bazi punih pansiona u dvokrevetnim sobama, program aktivnosti pod nadzorom osoblja škole. 
Rad na času u grupama do 12 učenika, časovi se održavaju pre podne. 

Dvonedeljni program sa smeštajem u rezidenciji uključuje: Doček na aerodromu, i transfer od aerodroma do rezidencije i nazad, karticu i mape. 
Polaganje testa za utvrđivanje nivoa znanja, materijal za kurs, sertifikat na kraju kursa, besplatan internet servis, besplatna dva dodatna časa 
konverzacije nedeljno. Smeštaj 14 noći u rezidenciji na bazi punih pansiona u četvorokrevetnim sobama. Program aktivnosti pod nadzorom osoblja 
škole. Rad na času u grupama do 12 učenika, časovi se održavaju pre podne. 

Tokom državnih praznika nastava se neće odvijati niti će ista biti nadoknađena: 29.6., 15.08., 08.09.,21.09.

Ovo je primer programa za 1 nedelju a podložan je promenama.

CENA UKLJUČUJE:
-  Transfer od i do aerodroma
-  Paket sa mapama i karticama za popust
-  Test na početku kursa za svrstavanje u grupe prema nivou znanja
-  Materijal za kurs
-  Sertifikat na kraju kursa
-  Besplatan internet servis
-  2 dodatna časa konverzacije nedeljno
-  Smeštaj prema izboru 14 noći na bazi punih pansiona u porodici u  
   ½ i 1/3 sobama u Wondsor hotelu u ¼ sobama (klimatizovane sa  
   sopstvenim kupatilom). Kontinentalni doručak, ručak je uvek  
   spakovan sendivč- večera glavno jelo. 
   Porodice se nalaze u blizini škole

- Maksimalan broj učenika po grupi 12
- Jutarnji časovi
- Troškove pratioca grupe (minimum 15 za realizaciju programa)

CENA NE UKLJUČUJE:
-  avio prevoz
-  džeparac
-  medicinsko osiguranje (obavezno)
-  fakultativne izlete
-  ostale nepomenute troškove
-  troškovi agencije: rezervacija

Fakultativni izleti koji se plaćaju na licu mesta i možete izabrati da li 
želite ili ne da idete na njih su:

IZLETI (okvirne cene) CENA Euro

Celodnevni izlet-Gozo 26.95 

Večernja aktivonst- Parti na brodu 24.95

Poludnevni izlet-akva park 22.50

Kuglanje-večernji izlazak 14.95

Mediteranski vodeni park-poludnevni 20.95

Celodnevni izlet sa roštiljem na plaži 19.95

GRUPNI POLASCI

www.matico.rs
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FRANKFURT / Uzrast: 13-17 god.       www.astur-sprachreisen.de

Frankfurt se nalazi na Mainu i centar je Evropske ekonomije. U blizini škole, preko istorijskog mosta Eiserner Steg nalazi se centar grada Romer, istrijski 
trg i Paulskirche, kolevka Nemačke demokratije. Moderna škola nalazi se u Sachsenhausen, u stilskom delu grada u kome se nalaze butici, kafei i 
barovi. Škola je na petom spratu trinestospratnice. Učionice su svetle i gledaju prema centru grada. Škola poseduje svoju kafeteriju gde se učenici 
odmaraju između časova. Rezidencija se nalazi u neposrednoj blizini škole i poseduje restoran, kafe, sobu za igru i TV, sobu za čitanje, terminale za 
internet, društvene igre poput stonog fudbala, bilijara. Tu je i sef za čuvanje vrednih stvari.

SMEŠTAJ I ISHRANA: Učenici su smešteni u ¼ sobama sa učenicima drugih nacionalnosti na bazi punih pansiona koji podrazumevaju doručak, 
sendvič za ručak i večeru. Ulazak u sobe je od 14:00 prvog dana (nedelja) pre početka kursa, a napuštanje soba je u subotu između 9:00 i 20:00 po 
završetku kursa. Depozit od 50€ uplaćuje se na ime moguće štete prvog dana po dolasku grupe u Frankfurt.

KURS: se odvija u moderno opremljenim učionicama, svi profesori su kvalifikovani da predaju nemački jezik. Kurs obuhvata 20 časova nemačkog 
jezika nedeljno (4 časa po 45 minuta na dan), moguće je rezervisati dodatnih 5 časova nedeljno uz doplatu. Časovi se odvijaju u prepodnevnim satima 
u grupama od 15 učenika. Na početku kursa svaki učenik polaže test na osnovu koga se svrstava u grupe prema nivou znanja. Na kraju kursa se dobija 
sertifikat o pohađanju kursa. Škola nudi 5 osnovnih nivoa, od početnog do višeg. 

AKTIVNOSTI: Organizovane su svake nedelje pod nadzorom škole i uključuju: svakodnevne popodnevne aktivnosti kao što je orjentaciona tura, 
fudbal, odbojka, plivanje, kulturne aktivnosti; večernje aktivnosti kao što su parti za dobrodošlicu, roštilj, bioskop, kuglanje, večernje igre, kvizovi; 
jedna poludnevna ekskurzija nedeljno u sredini nedelje, na primer: Mainz, Ruedesheim ili Marburg i jedna celodnevna ekskurzija za dve nedelje 
boravka, u Weisbadenu ili Heidelbergu. Tokom aktivnosti i van škole učenici su pod stalnim nadzorom 24 časa.

Škola ne radi za vreme državnih praznika 2, 3, 23. juna i 8 i 15. avgusta.

OPCIONAlNE DOPlATE
Doplata za još jedan dan bez nastave i aktivnosti iznosi 75€. Dodatnih 5 časova nedeljno iznosi 40€.  Medicinsko osiguranje preko škole iznosi 15€ 
nedeljno.

CENA UKLJUČUJE:
-  smeštaj u rezidenciji u ¼ sobama na bazi 13, 21, 27 noći
-  pun pansion
-  kurs 20 časova nedeljno
-  svakodnevne aktivnosti
-  poludnevni izlet nedeljno
-  celodnevni izlet za 2 nedelje boravka
-  ulaznice tokom ekskurzija I aktivnosti
-  24 časa nadgledanja dece
-  troškovi profesora pratioca grupe

MINIMUM ZA REALIZACIJU PROGRAMA U PRATNJI PROFESORA 15 UČENIKA. PROGRAM SE MOŽE REALIZOVATI I INDIVIDUALNO UKOLIKO NEMA 
DOVOLJNO PRIJAVLJENI BEZ PRATNJE PROFESORA.

NEMACKA

CENA PROGRAMA NE UKLJUČUJE:
-  avio prevoz na relaciji Beograd-Frankfurt-Beograd
-  transfer od i do aerodroma u Frankfurtu (cena će zavisti od veličine grupe)
-  zdravstveno osiguranje
-  džeparac, pranje veša
-  sve ostale aktivnosti koje se nude opcionalno 
-  troškovi agencije

www.matico.rs
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